Supradl, 2 F.02.2017 .

RI.271.1.1.2017

Wykonawcy
(uczestnicy postgpowania)

Urzad Miejski w Supraslu informuje, iz w postgpowaniu RL271.1.1.2017 ,,Budowa
z rozbudows ulicy Kodeksu Supraskiego, Rymarka, Uroczysko Pustelnia w Supraslu
wraz z niezbedng infrastrukturs techniczng” wplynety pytania, ktorych tres¢ wraz z
odpowiedziami przekazuj¢ ponizej:

Pytanie 7
Prosz¢ o podanie punktu pracy pomp w przepompowni Sciekéw tj Q 1 H

Odpowiedz:
Punkt pracy dla przepompowni wynosi: Q=5,5 dm’/s, H=24,7 Mglupa wody.

Pytanie 8
W nawigzaniu do ogloszenia w/w przetargu wskazujemy, ze wymég, aby pompownia zastosowana na
zewnetrznej sieci kanalizacyjnej posiadala oznakowanie CE na zgodno$¢ z PN-EN 12050-1, jest
nadmierny, nieuzasadniony i w konsekwencji narusza uczciwg konkurencj¢ poprzez ewidentne

zawezenie kregu potencjalnych wykonawedw mogacych ubiega¢ sie o udzielenie przedmiotowego
zamowienia,

Zgodnie z zapisem w dokumentacji projektowej - Pompownia, jako calos¢ posiada deklaracje
wlasciwoécei uzytkowych zgodnie z PN-EN 12050-1 oraz posiadaé oznakowanie CE.

Majac na uwadze powyzsze wskazujemy w pierwszej kolejnosci, ze zgodnie z Zalgcznikiem do
ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane (t. j. Dz.U.2013.1409 ze zm.) pompownie zaliczaja si¢
do kategorii XXX obiektéw budowlanych.

Powyiszq kwalifikacjg potwierdza zapis w Normie PN-EN 752-6 ,,Zewngtrzne systemu kanalizacyjne.
Czeé¢ 6: Uktady pompowe” pkt 3.6 — pompownia to obiekt, konstrukcja wraz z wyposazeniem
przeznaczona do przesylania sciekéw przewodami tlocznymi lub do miejscowego podnoszenia Sciekéw
(ww. Norma zostala zastgpiona nowg EN 752:2008, ale definicja pompowni pozostaje niezmieniona
(pkt 3.45)).

Majac na uwadze powyzsze nalezy wskaza¢, ze zgodnie z art. § ust. | Rozporzqdzenia Parlamentu
Europejskiego i Rady (UE) NR 305/2011 z dnia 9 marca 2011 r. ustanawiajgcego zharmonizowane
warunki wprowadzania do obrotu wyrobow budowlanych i uchylajgce dyrektywg Rady 89/106/EWG
(Tekst majgcy znaczenie dla EOG) (Dz.U.UE L z dnia 4 kwietnia 2011 r.) - Oznakowanie CE
umieszcza si¢ na wyrobach budowlanych, dla ktérych producent sporzadzit deklaracje wlasciwosci




uzytkowych zgodnie zart. 4i 6

Pojecie wyrobu budowlanego zostalo okre§lone w art. 2 pkt 1 ww. Rozporzqdzenia Parlamentu
Europejskiego i Rady (UE) NR 305/2011. Zgodnie z ww. przepisem - wyréb budowlany oznacza
kazdy wyrdb lub zestaw wyprodukowany i wprowadzony do obrotu w celu trwalego wbudowania w
obiektach budowlanych lub ich czeéciach, ktérego wlasciwosci wplywaja na wilasciwoscei
uzytkowe obiektéw budowlanych w stosunku do podstawowych wymagan dotyczacych obiektow
budowlanych.

Na podstawie powyzszych przepiséw mozna wywnioskowaé, iz wyréb budowlany stanowi element
obiektu budowlanego. Zatem wymdg, aby pompownia, ktora jest obiektem budowlanym. a nie
wyrobem, posiadala oznakowanie CE — jest niezgodny z przepisami obowiazujacego prawa.

Niezaleznie od powyzszego, nawet gdyby przyjaé, iz przedmiotowa pompownia Sciekow jest
wyrobem budowlanym, a nie obiektem budowlanym (pomimo, iz zostata zaliczona do kategorii XXX
obiektéw budowlanych zgodnie z Zalgcznikiem do ustawy Prawo budowlane), to nie jest objeta
normg zharmonizowang, ani__nie wydano dla niej europejskicj oceny technicznej, a wiec nie
sporzadza sie dla niej deklaracji wladciwosci uzy tkowych (art. 4 ust. | Rozporzadzenia Parlamentu
Europejskiego i Rady (UE) Nr305/2011).

Natomiast zgodnie z art. 8 ust. 2 zd. drugie rozporzagdzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) Nr
305/2011 - Jeteli deklaracja wlasciwosci uiytkowych nie zostala sporzqdzona przez producenta
zgodnie z art. 4 i 6, oznakowania CE nie umieszcza sie.

Jak zatem wynika z powyzszego, wymaganie przez Zamawiajacego, aby pompownia $ciekdw
posiadala oznakowanie CE, nie znajduje podstaw w obowigzujgcym stanie prawnym i bezzasadnie
zaweza krag potencjalnych wykonawcoéw mogaeych ubiegaé si¢ o udzielenie przedmiotowego
zaméwienia. W konsekwencji Zamawiajacy zamyka droge do ubiegania si¢ o udzielenie zamOwienia
podmiotom, ktére trudnia sie wykonawstwem tego typu obiektéw zgodnie z wymogami

obowigzujgcego prawa.

Majac na uwadze powyzsze wnosimy o nie wymaganie od potencjalnego producenta i dostawcy
pompowni deklaracji wlasciwosci uzytkowych i oznakowanie CE na calg pompownie.

Odpowiedz:
Zamawiajacy rezygnuje z wymogu posiadania przez przepompowni¢ deklaracji wiasciwosci
uzytkowych zgodng z PN-EN 12050-1 oraz oznaczenia CE.

Pytanie 9
Czy Zamawiajacy dopusci wbudowanie na kanalizacji deszczowe]j w zakresie $rednic od 200
mm do fi 500 rury PP o $ciance zewngtrznej karbowanej, wewnetrznie gtadkiej.

Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ w tym zakresie. Nalezy zastosowaé rury, ktdre
przewidziano w dokumentacji, j. rury lite o SN8.

Pytanie 10
Czy Zamawiajacy dopusci wbudowanie na kanalizacji sanitarnej w zakresie $rednic od 200

mm do fi 315 mm rury PP o §ciance zewngtrznej karbowanej, wewnetrznej gladkiej?

Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ w tym zakresie. Nalezy zastosowaé rury, ktore
przewidziano w dokumentacji, tj. rury lite o SNS8.



Pytanie 11

Zgodnie z rozdzialem IV ,,Opis przedmiotu zamowienia” pkt 3.1 zakres budowy ul. Kodeksu
Supraskiego obejmuje migdzy innymi budowe sieci telefonicznej 1 kabli energetycznych a
dokumentacja jak i kosztorys nie przewidujg tych prac. Prosimy o informacjg, czy w ramach
niniejszego postgpowania beda realizowane niniejsze roboty, jezeli tak to prosimy o
uzupelnienie dokumentacji i kosztorysow.

Odpowiedz:

Zamawiajacy zamieszcza dokumentacje z przedmiarem robot w zakresie przebudowy
telekomunikacji w ul. Kodeksu Supraskiego.

Zamawiajacy zamieszcza przedmiar robot w zakresie przebudowy kolidujacych kabli
energetycznych.

Pytanie 12:
Z uwagi na rozbiezno$ci w dokumentacji, prosimy o jednoznaczne okreslenie stopnia
przekruszenia kruszywa do wykonania podbudowy zgodnie z pozycja:

D-04.04.01 Dolna warstwa podbudowy z kruszywa naturalnego stabilizowanego
mechanicznie, grubo$¢ warstwy po zaggszczeniu 20cm

Nadmieniamy, ze wg pkt. 1.3 SST D.04.04.01 nalezy wykona¢ podbudowg z mieszanki
niezwiazanej kruszywem Csgso, natomiast wediug tablicy nr 1 dla podbudowy pomocnicze;
nie okresla sie stopnia przekruszenia.

Odpowiedz:
Dolna warstwa podbudowy z kruszywa naturalnego stabilizowanego mechanicznie ma by¢
wykonana z kruszywa oznaczonego Cnr.

Pytanie 13
Prosimy o okreslenie stopnia przekruszenia kruszywa do wykonania podbudowy zgodnie z

pozycja:

D-04.04.02 Goérna warstwa podbudowy z kruszywa lamanego stabilizowanego
mechanicznie, grubo$é warstwy po zageszczeniu 20cm

Nadmieniamy, ze wg pkt. 1.3 SST D.04.04.02 nalezy wykona¢ podbudowg z mieszanki
niezwiazanej kruszywem Cog, natomiast wedtug tablicy nr 1 dla podbudowy zasadniczej
wstawiono wymagania Cog3 oraz Csgso. Prosimy o odstapienie od wymagania zastosowania
kruszywa Coos3, gdyz aby uzyskaé wymagany stopien przekruszenia, nalezy przekruszy¢ skalg
lita, co w znacznym stopniu podraza koszt Inwestycji.

Odpowiedz:
Gorna warstwa podbudowy z kruszywa lamanego stabilizowanego mechanicznie ma by¢
wykonana z kruszywa oznaczonego Coos.

Pytanie 14

Prosimy o okre$lenie rodzaju podsypki pod kostke betonowa na zjazdach. Zgodnie z opisem
technicznym kostka betonowa gr. 8 cm ma by¢ ulozona na podsypce piaskowej gr. 5 cm, natomiast
wedhug szczegéhu konstrukeyjnego nr 2 na podsypce cementowo-piaskowej gr. 5 cm.

Odpowiedz:
Podsypka pod kostke betonows, na zjazdach ma by¢ cementowo-piaskowa.



Pytanie 15
Prosimy o odpowiedz: w kosztorysie z ul. Kodeksu Supraskiego z branzy gazowej brakuje wg nas
pozycji ,,Koszt przetaczen sieci gazowej przez Zaktad Gazowniczy”.

Odpowiedz:
Nalezy dodaé w kosztorysie ul. Kodeksu Supraskiego z branzy gazowej pozycje ,,Koszt przelaczenia
sieci gazowe] przez Zaktad Gazowniczy Biatystok”. Poprawiona dokumentacja w zafaczeniu.

Pytanie 16
Czy Zamawiajacy dopusci wykonanie kanatu tlocznego i wodociagu metoda bezwykopowa (np.
przewiertu sterowanego) zamiast wykonania metoda wykopu?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza wykonanie kanatu tlocznego i wodociagu metoda bezwykopowa.

Pytanie 17

Punkt 3.1 SIWZ wskazuje, iz w ramach przedmiotu zamdwienia nalezy wykona¢ przebudoweg sieci
telefonicznej oraz przebudowe kabli energetycznych dla budowy ulicy Kodeksu Supraskiego.
Dokumentacja przetargowa zamieszczona na stronie Zamawiajacego nie zawiera tych elementow.
Zwracamy si¢ o uzupelienie dokumentacji przetargowej o brakujaca dokumentacjg.

Odpowiedz:

Zamawiajacy zamieszcza dokumentacj¢ z przedmiarem robét w zakresie przebudowy
telekomunikacji w ul. Kodeksu Supraskiego.

Zamawiajacy zamieszcza przedmiar robdt w zakresie przebudowy kolidujacych kabli
energetycznych.

Pytanie 18

Punkt 3.2 SIWZ wskazuje, iz w ramach przedmiotu zamoéwienia nalezy wykona¢ ulozenie rur
ostonowych. Dokumentacja przetargowa zamieszczona na stronie Zamawiajacego nie zawiera tych
elementow. Zwracamy si¢ o uzupelnienie dokumentacji przetargowej o brakujaca dokumentacje.

Odpowiedz:
Rury ostonowe ujgte zostaly w przedmiarze robét telekomunikacyjnych (w zataczeniu).

Pytanie 19

Punkt 3.3 SIWZ wskazuje, iz w ramach przedmiotu zaméwienia nalezy wykona¢ budowe sieci
energetycznej dla budowy drogi dojazdowej w ul. Rymarka i Uroczysko Pustelnia. Dokumentacja
przetargowa zamieszczona na stronie Zamawiajacego nie zawiera tych elementow. Zwracamy si¢ o
uzupelnienie dokumentacji przetargowej o brakujaca dokumentacje.

Odpowiedz:
Zakres budowy sieci energetycznej w ul. Rymarka i Uroczysko Pustelnia ujgty zostat w przedmiarze
dotyczacym robét oswietlenia ulicznego ww. ulic —dot. Poz. 1.1.61 1.1.7 przedmiaru robét.

Ponadto zamawiajacy wprowadzil modyfikacje do zalacznika nr 1 do SIWZ - formularz
ofertowy. Poprawiony formularz ofertowy w zalgczeniu.

Jednocze$nie zamawiajacy informuje, iz przesunigciu ulega termin skladania i otwarcia ofert.
Nowy termin skladania ofert 06.03.2017 r. godz. 11.00.
Termin otwarcia ofert to 06.03.2017 r. godz. 11.15.
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Zalacznik Nr 1

(pelna nazwa i adres Wykonawcy)

OFERTA WYKONAWCY - wzor

Nazwa Wykonawcy:

.......................................................................................................................................................
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W zwiazku z udzialem w przetargu nieograniczonym, postgpowanie nr R1.271.1.1.2017 na
realizacj¢ rob6t budowlanych polegajacych na ,,budowe z rozbudowa ulicy Kodeksu
Supraskiego, Rymarka, Uroczysko Pustelnia w Supraslu wraz z niezb¢dng
infrastrukturg techniczng w ramach projektu pn. ,Projekt zintegrowany: Poprawa
dostepnosci do terenéw inwestycyjnych przy ul. Kodeksu Supraskiego w Suprasiu”
oswiadczamy, Ze:

1. Oferujemy realizacj¢ w/w robot budowlanych za ceng ryczaltowa:
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podatek VAT ....... Vg cnsimnanins 7}
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awtym:

1) wykonanie i ustawienie tablic pamigtkowych zgodnie z wytycznymi programu
RPOWP- 2 szt.

2) wykonanie i ustawienie tablic informacyjnych zgodnie z wytycznymi programu
RPOWP- 2 szt.

3) roboty budowlane:

|17 5111 {1 P PR TS awtym:
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Wykonawca informuje, ze /*niepotrzebne skresli¢/:

- wybor oferty nie bedzie*) prowadzi¢ do powstania u Zamawiajacego obowiazku
podatkowego

- wybor oferty bedzie*) prowadzi¢ do powstania u Zamawiajacego obowigzku podatkowego
w odniesieniu do nastgpujacych towarow/ustug (w zaleznosci od przedmiotu zamowienia):

Wartos¢ towaru/ustug (w zaleznosci od przedmiotu zamdwienia)powodujqca obowiqzek
podatkowy u Zamawiajqcego fo ... ... ... ... ....... zl netto**

** dotyczy Wykonawcow, ktérych oferty bedq generowaé obowiqzek doliczania wartosci
podatku VAT do wartosci netto oferty, tj. w przypadku:

- wewnqtrzwspolnotowego nabycia towarow,

- mechanizmu odwrdconego obciqzenia, o ktorym mowa w art. 17 ust. 1 pkt 7 ustawy o
podatku od towarow i ustug,

- importu uslug lub importu towardéw, z ktorymi wiqze sie obowiqzek doliczenia przez
zamawiajgcego przy porownaniu cen ofertowych podatku VAT.

Uwaga! Brak jakiejkolwiek informacji odebrany bedzie jak brak powstania u
Zamawiajacego obowigzku podatkowego.

2. O$wiadczamy, ze w cenie naszej oferty zostaly uwzglednione wszystkie koszty wykonania

zamOwienia.

3. O$wiadczamy, ze przedmiot zamowienia wykonamy w EIMINIE ......ooovrrerennnrnnccneennns

4, Udzielamy gwarancji na wykonane roboty na ....e.eeeeveciiiniiiininiininiciine.

5. O$wiadczamy, ze zapoznali$my sig z trescig Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia
(w tym ze wzorem umowy i dokumentacjg techniczng) i nie wnosimy do niej zadnych
zastrzezen oraz przyjmujemy warunki w niej zawarte.

6. O$wiadczamy, ze uwazamy si¢ za zwigzanych niniejszg oferta na czas wskazany w SIWZ.

7. O$wiadczamy, Ze jestem malym/ rednim/ duzym przedsigbiorca*

8. Przedmiotowe zamowienie zamierzamy:

a) wykonaé samodzielnie w Zakresie: ......ccooveiirmmiiniiiii

* niewtasciwe wykresli¢
** wskazaé zakres powierzony podwykonawcy/podwykonawcom

##k podaé firme /firmy podwykonawcow

9. O$wiadczamy, ze w przypadku udzielenia nam zamoéwienia zobowigzujemy si¢ do
wniesienia zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy w wysokosci 10 % ustalonej w

umowie ceny ofertowe]j brutto W formi€......oevccieeniii




10. Wyrazamy zgode na termin ptatnosci 30 dni od daty dostarczenia faktury.

11. Oéwiadczamy, ze na etapie przygotowania oferty zapoznali$my si¢ z terenem budowy i
wykorzystalisSmy wszelkie $rodki majace na celu ustalenie wynagrodzenia obejmujgcego
catosé prac niezbgdnych do wykonania przedmiotu zamdéwienia.

12.0éwiadczamy, ze uzyte materialy sq dopuszczone do obrotu i spelniaja wymagania
jakosciowe okreslone w art. 10 Ustawy z dnia 7 lipca 1994r. - Prawo Budowlane.

13.Wadium nalezy zwrdci¢ na nr rachunku:

..................................................................................................................

14. Oferta zostata ztozona na ... kolejno ponumerowanych stronach.

Zatacznikami do niniejszej oferty sa:

upetnomocniony(ieni) przedstawiciel(e) Wykonawcy

*/niepotrzebne skresli¢



